

image not found or type unknown



В нашей и любой другой развитой стране они играют важнейшую роль.

Человеку свойственно организовывать окружающую действительность, чтобы в ней было легче ориентироваться. И документы — один из инструментов этой организации. Они помогают упорядочить информацию и данные о человеке или событиях. Именно поэтому сложно представить наш мир без них.

Поскольку людям для мирного существования нужны договоренности между собой, основной областью документов стало именно право. Документ может дать право на что-то или забрать его — разрешить или запретить действие. Документы подтверждают что-либо, опровергают, доказывают.

Так, если человеку понадобится уехать в другой город, ему будет сложно сделать это без билетов. Билеты в данном случае — документ, который подтверждает способность и право человека сменить место своего нахождения. В свою очередь, право на покупку билетов дают паспорт или свидетельство о рождении, которые говорят о том, что то или иное лицо является гражданином страны. Или медицинский полис. Он дает право получить медицинскую помощь.

С чем бы мы ни столкнулись, практически всегда потребуется определенный перечень документации. Переезд, заключение брака, открытие компании, покупка или строительство дома, получение образования, поиск работы или взятие кредита — все это требует документов. Которые помогают упорядочить жизнь.

Сейчас информационная эпоха находится на новом витке своего развития. Появился интернет и новые технологии. Поэтому и документы постепенно меняют свой облик, все глубже пронизывая нашу жизнь.

Например из моей жизни.... В период пандемии президент Российской Федерации В.В. Путин дал указание о выплате пособия на ребенка до 16 лет без бумажной волокиты через Госуслуги, а так как, я зарегистрирована на Госуслугах с своими персональными данными, то и выплату оформить не возникли трудности. Все документы мои находятся в Госуслугах в электронном виде. Все прекрасно знают, что в нашей стране и в наше время любой документ имеет огромную силу. Он может запретить или разрешить какое-либо действие. Наличие документа избавляет нас от многих проблем.

Например, моих родителей, строили дом, кроме строительных материалов, им нужен был какой - то план, разрешение, свидетельство, справки на получение кредита. И чтобы собрать все необходимые документы, нужно было потратить много времени. И хорошо, что теперь в России создали сеть государственных услуг МФЦ (многофункциональный центр).

Есть у меня и еще документ. Это медицинский полис, по которому я могу получить медицинскую помощь. И это здорово!

Есть еще пример по моей работе, я работаю в отделе кадров и у нас есть такая функция табельщика (введение учета рабочего времени работников) и если работник не явился на работу, то работник приносить подтверждающий документ больничный лист, с 2019 появились электронные больничные листы.

Актуальность работы обусловлена значением роли документа в жизни любого человека. Практически в любой сфере нашей деятельности требуются какие-либо документы.

Развитие человечества объективно сопровождается рост объемов информации и ее носителей - документов.

Я считаю, что каждый документ в жизни человека важен и играет свою особую роль.